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AprOunTiKo TopaoEyna

e 0éon motopov e€etdleTon 11 KATUGKELT] LIKPOV DOPONAEKTPIKOV £pYoV e Kabapd Dyog ttmong 260 m. Xt 0éon
voponyiag dratiBevion nuepnoleg TapoyEs yio pa tepiodo 10 vdporoyIKOV €TV, evd otov [Tivaxka 1 divovrar ot pécec
Unviwoieg TopoyEs.

ITivaxog 1 Méosc pnviaisg mapoyég (m3/s)

Mnvaog 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 "Etog
Méonmipq 048 137 146 099 140 1.53 1.6 1.03 042 023 0.15 0.12 0.90

Zmrovvrol:

1. H ektiunon g o1KoAoYIKNG TOPOYNGS KO TNG YPOVOCELPAS NUEPNCIOV GYK®V VEPOV TPOC EKUETAALELON

2. H apyn extipnon g néomng etotag SLVNTIKNG NAEKTPIKNG EVEPYELNG BempdVTaG 0MKO cuvteleath amddoong 0.85
3. H xatdption g KapumOANG S1dpKeELOC TS NUEPNOLUG EKUETUAAEVCIUNG TTOPOYNS
4

H xatdption vmoAoyiotikod @UAAOL Y10 TV TPOCOUOIMGT] THE NUEPTIOLUG AELTOVPYING TOV VOPONAEKTPIKOV, KOl TOV
VITOAOYIGUO TNG TTapayOUEVNG EVEPYELONG. Bempeiote OTL 0 GTPOPIAOG EEKIVAEL TN AELITOVPYi TOV e TOPOYN
ueyaAvtepn amd to 10% e pnéylomg Kot 6t cuvéyela Exel otafepd oAkd cuvtereot anddoong 0.85

5. H xatdption vroloylotikod GOALOD Y10 TNV TPOCOUOIMGT TNE NUEPNOLOS AELTOVPYIOS TOL VIPONAEKTPIKOD, KOl TOV
VTOAOYIGUO TNG TTapaYOUEVNG EVEPYELOG. Bempeiote OTL 0 GTPOPIAOG Exel LETAPANTO CLUVTEAESTN OITOOOCTC
(TpokHITEL QIO KAUTOAEG TOV SIVOVTAL), EVED O GUVTEAESTY] ATOO0GN G NAEKTPOUNYOVOAOY1IKOD £E0MAIoLOV givan 0.96

6. Oeopoviag 0Tl Bo eykataotadel Evag oTpOPIAOG, VO VTTOAOYIGTEL 1] OVOLLUGTIKT TOPOYT TOV, MGTE VO LLEYIOTOTOLEITON
N TOPAYOYN NAEKTPIKNG evEpyelag. Xpnotponoleiote Tig Kapmoreg tpuov otpofilwv (Francis, Pelton, Kaplan) mov
dtvovtat. Oswpeiote 6TL O Tpémerl va TnpovVTOL 01 TEPLOPIoUOL: (a) 0 OYKOG VEPOL OV a&lomoleital va, ival
TovAd1oTOV TO 75% TOL GLVOAOV, (aPoV aparpedel | otkoloykn Tapoyn), (P) 0 CLVTEAEGTHG ¥PMCIULOTOINGTG TOV
épyov va givor Tovddyiotov 30%

7.  H depevvnon ¢ eyKataotaons 000 oTpofilmy. YToAoyioTe TNV NAEKTPIKT EVEPYELD TOV TAPAYETAL AT
SLOLPOPETIKOVEC GLVOLAGUOVS GTPOPRIA®MY Ko EVTOTIGTE TOVE AMOOOTIKOTEPOVS GE TAPAYMYTN NAEKTPIKNG EVEPYELNG

8.  H tehikn emhoyn 0vo otpofilwv Aaupdvovtag vadyn Kot GAAEC TOPAUETPOVS EKTOC QIO TNV UEYICTOTOINGN TNG
TOPAYWYNG NAEKTPIKNG EVEPYELNG



Extiunon owkoAoyKS Tapoyns

IM

2 ‘Extaon
3 Amoppof
4 Amoppon

|

7

& 1971-72
9 1972-73
10 |1973-74
11 1974-75
12 1975-76
13 1976-77
14 |1577-78
15 1978-79
16 1979-80
17 |1980-81
18 MEon Ty

20 OIKOAOTIKH 1
21 OIKOAQTIKH 2
22 OIKOAQTIKH 3

24 OIKOAOTIKH
25 V hm3
26 75%*V

30 1/10/1971
31 2/10/1971
32 3/10/1971
33 4/10/1971
34 5/10/1971

B C D E F G H | ] K L M N o
42.8 km2
28.4 hm3
663.3 mm
10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 ‘Etog
0.18 0.77 1.32 1.02 1.73 1.78 1.55 1.00 0.21 0.21 0.13 0.08 0.84
1.20 1.17 0.59 1.43 2.61 2.14 1.74 0.91 0.28 0.11 0.05 0.09 1.03
0.32 0.81 1.13 0.20 1.89 1.71 2.17 1.57 0.42 0.11 0.07 0.17 0.88
0.0 2.81 1.57 0.76 1.54 1.2 1.06 0.67 0.43 0.15 0.15 0.09 1.00
0.77 3.45 2.22 1.11 0.44 2.45 3.62 2.13 0.76 0.22 0.12 0.12 1.45
0.22 0.94 1.99 1.05 0.87 1.45 0.99 0.42 0.49 0.32 0.11 0.08 0.74
0.18 1.19 0.89 1.80 1.95 1.40 0.98 0.72 0.39 0.40 0.14 0.11 0.85
0.57 0.63 0.82 0.39 0.53 0.21 1.28 0.26 0.16 0.09 0.26 0.10 0.45
0.15 0.80 3.67 1.88 2.13 1.49 1.37 1.32 0.42 0.48 0.41 0.30 1.20
0.28 1.16 0.40 0.28 0.34 0.61 1.80 1.23 0.57 0.18 0.10 0.05 0.59
0.48 1.37 1.46 0.99 1.40 1.53 1.66 1.03 0.42 0.23 0.15 0.12 0.90
0.08 Extiunon oixoloyikng nopoyns
0.06 0 /4 4 4 4 4 /4 4
0.03 1. 30% ¢ ,U8’U’7€ mxpO)m,g TV Qgpl,va)v Unvwv ’Iovvzoz) lovAiiov-Avyovotov
2. 50% tn¢ uéong mapoyng Tov unvog 2emreuppioo
0.08 ’ ’
rs s 3. 30 L/s oe kabe mepinrawon.
19.4
0.90 0.08 0.82 KAMITYAH AIAPKEIAZ Kaﬂﬂv,i” 5la’pkglag
OIKOAOT EKMETANNEYEH IYXNOTHTA EKMETAANEYEH , ! ,
017 008 0.09 1 0.03 1210 1. Katdataén nuepnoiov mopoymv G
0.17 0.08 0.09 2 0.05 10.36 ’ 4
0.17 0.08 0.09 3 0.08 10.32 (POIVODG(I Gglpa
0.15 0.08 0.07 4 0.11 9.31 2. Epmﬁlpl](n ovVyYvVoTNTU UTESDBOLGT]Q
0.12 0.08 0.04 5 0.14 7.81
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Méon tiun exuetodledoiunc ropoync: 0.82 m3/s (aparpeitar n otkoloyucr| Topoyn)
Méooc etijoioc oykog vepod mpog exuctdrievon: 25.9 hm?’

OcwpivTac:

p 1000 kg/m?
g 9.81 m/s?
H 260 m

n 0.85

Ta dvvnTikd pey£dn yio TANpn eKUETAALELO:

Méon emoa mapayouevn evépyeta: 15 624 MWh
Eykateonuévn 1oy0¢ yia coveyn Aettovpyio: 1.8 MW
Eykateonuévn 1oy0¢ yia Aettovpyio 3000 h: 5.2 MW
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Koumvreg 0yKov-010pKeELOG

1000 ke/m? Méon tiun exuetodledoiunc ropoync: 0.82 m3/s

987 m/s2 Méoog etijaiog oykog vepod mpog exuetailevon: 25.9 hm?’
260 m 2yx€01 TOG0GTOU OYKOV-TAPOYNS
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Lyéon Topoyns—
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/ T1C NUEPNOlES TapoyEs omd 0-4 m3/s
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OempNTIKN 16Y0G Y

AEAOMENA daopec mapoysc SV(IV GTpOBl)\.O (n 0 85 'Yul Q > 0 2 Q
Q (m¥/s) 1 (MW)

H=260 m
p=1000kgm* 1
£=9.81 m/s? L5 33
n=0.85 2 473
25 5.4
3 6.5
4 8.7
5 10.8
0 217

YIIOMNHMA

Orins Omax: EAG10TN KOt
UEYIOTN (OVOUOOTIKY) TTOPOYN
ekpetdAlevong (m3/s)

I..: Iox0Ocywo v péyom
napoyn expetdiievong (MW)

PT: [Tocoo16 ypoOVOL
Aertovpyiag oto £tog (%)

PV: Tlocooto dykov vepon
mov ypnoiponoteitor (%)

E: Zvvolikn emoia
napaywyn evépyelag (GWh)

12

Hpeprjowe mapoyny (m/s)
b = o o =

=

— —
2] ] [ 3]

Huegmijorwe mapoyy (m¥/s)
= o

Hapaoeryno tpocopoimwons MYHE e

max)

| | |
1 otpopriog 21.7 MW

Qmin =2 m3/s
Opnax = 10 m¥/s

I..=21.7MW
PT=11.9 % 3
PV =449 % i
E=17.0 GWh
/‘\-"’\-—. ]
e — \
0 1I0 20 30 40 50 60 7I0 8I0 9I0

Zoyvomnta vagppacne (%)

100

| | |
1 otpofriog 2.2 MW

O.i,=0.2 m’/s
Oax = 1.0 m/s
[..=22MW
PT=61.7%
PV =56.2%
E =8.8 GWh

0 10 20 30 40 50 60
Zvyvomta vagppaone (%)

70 80 S0

100



Ytafepa
peyéom
épyov

Xpovooelpad

nuepnoLOV
TOPOYDV

DUvAL0 VTOAOYIGHOV (1)

G H 1

YTOTIOTIKA NUEPNGLAOV YPOVOSELPOV () Tapoyns, (B) 6ykov vepov, ()
OVVITIKNG EVEPYELDG KOL (0) OTALTOVUEVIS LOYVOG

m-/day
1045256.9
]
J1029.3

3

hm
239.5

25.9

Qmax (m3/s)
amin (m3/s)
Imax (MW)
PT (%)

PV (%)

E (GWh)

E (GWh/y)
A

\

\
\
\

A B
1
2
3
4 H 260 M 10 £t m/s
3 p 1000 METETO 12.1
6 2 9.81 EAAXIZETO o
7 n 0.85 MEZO 0.522
8
9
10 AQPOIZMA
11 Zuvolo npepuwv 3653
12 MEgo eTiiomo
13 Hpugpiowo evépysio E(kWh)=g*n*H(m)*V(m?*)/3600
14 —$BS$6*$BS7*$B$4*C25/3600
15 |
16 Eiapnotn. psnotn tepoyn] skpetalisvons (m3/s) |
17 |
18 Ioyic omn pénom mapoyr skperdlleveng I
|
19 Hocooto ypévou lertovpyios 6To £TOC I
20 HosooTo dykov vepot Tou ¥pIcIROTOISiTOL ll
21 Euvoriki svEpyeia I
22 I
|
23 |
24 m3/s I kW
25 1/10/1971 4‘3%.3 204.6
20 2/10/1971 4910.3 204.6
27 3/10/1971 4910.3 204.6
28 4/10/1971 3577.9 149.1
Hpepnouog dykog (m?) | =B25%86400

=D25/24

kWh kW
629479.8 26228.3
0 0
42775.6 1732.3
GWh
156.3
15.6
10 =) 2
1 0.5 0.2
21.7 10.8 4.3
29.9 44.7 8l1.7
76.9 88.6 80.6
120.2 1354 126.0
12.0 13.8 12.6
0.06 0.15 0.33
kwh/d kwh/d kwh/d
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0

Hpepnowr woyig I(kW)=E(kWh)/24h
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16
17
18
19
20
21
22
23
24

26
27
28

®vAro vroroyiou®v (2)
D E F G H I
e Edv n mapoyn e nuépog eivar peta&d g eEAAIoTS-UEYIOTNG TAPOYNS

eKpeTdAAevonc tote vroAoyileTar N nueEPNOLL EvépPyeLa e Pfaon tn oyéon
E(kWh)=g*n*H(m)*V(m?)/3600=g*n*H(m)*Q(m?>/s)*86400/3600=

L 20 g*n*H(m)*Q(m?3/s)*24
p 1000
g 9.81 o Edv n mapoyn eivor peyardtepn amo T HEYIOTI] TOPOYN EKNETAALEVONG
. 0.85 16TE LITOAOYILETON N NMUEPTIOLU EVEPYELD TTOV OO TTAPOYT] 161 LE TN
LEYIOTY] TOPOYTN EKUETAAAEVONG
* Edv n mapoyn etvar prikpotepn omd T pKpOTEPN TAPOYN
EKPETAALEVONG TOTE N NUEPNIOLA EVEPYELX ETVaL UNOEV
=IF(AND($B25>G$17,$B25<G$16),§B§4*$B$6*$BS7*§B25*24,1F($B25>G$16,§B$4*$B$6*$BS7*GE16*24,0))
N N\
N
N\
Mo Elapotn-péyiotn mopoyn eKpetdiievong
S J opilovron amd To pereTnT
ELanetn, penotn mopoy] skpeTarlzvons (m3/s) N . Qmax (m3/s) 10 5 2
N amin (m3/s) 1 0.5 0.2
Ioyic ot pénieTn Tapon skpetalisveng Mo Imax (Mw) 21.7 10.8 4.3
IMososto gpovou retTovpyios 6To £T0C N ‘P'I;I{%} 29.9 44.7 61.7
IlocooTo é7Kov VEPOU ToU ¥PNCINOTOLEITOL PV ) 76.9 88.6 80.6
Tuvoriki svéprsia E(GWhH) 120.2 138.4 126.0
E(GWh/y) ~ 12.0 13.8 12.6
A . 006 0.15 0.33
N
m3/s m3/day kwh kw \gwwd kwh,/d kwh,d
1/10/1971 0.094 8153.6 4910.3 204.6 0 0 0
2/10/1971 0.094 8153.6 4910.3 204.6 0 0 0
3/10/1971 0.094 8153.6 4910.3 204.6 0 0 0
4/10/1971 0.069 5941.2 3577.9 149.1 0 0 0




=T B I = I, B R L R S R

(|
M= |2

[
L2

14

16
17
18
19
20
21
22
23
24

26
27
28

D m o .

260
1000
9.81
0.85

®vAilo vroroyioumv (3)

H 1

Y7oroylop0g T0606TOU OYKOV VEPOL TOL YPIGLUOTOLEITAL

* AOpoiletoun n evépyetla mov mapdyOnKe

* Yroloyiletan o nuepnotlog 6yKog (kat abpoiletal yioo OA0 TO ¥pOVIKO S1AGTNLA)
and ) oxéon => V(m3)=E(kWh)*3600/[g*n*H(m)]

* Awupeital e T0 GLVOAIKO OYKO vEPOU Kot VITOAOYILETOL TO TOGOGTO

=(SUM(G25:G3677)*3600/($B$4*$B$6*$B$7))/(SF$10%1000000)*100

ABPOIEMA
Fuvoho nueEpwv
Mego sTIoWw

ELanetn, penotn mopoy] skpeTarlzvons (m3/s)

Isyic oy péno wopoy skperdhlsvong

IMososto gpovou retTovpyios 6To £T0C

IlocooTo é7Kov VEPOU ToU ¥PNCINOTOLEITOL

Tuvoriki svéprsia

1/10/1971
2/10/1971
3/10/1971
4/10/1971

m3/s
0.054
0.054
0.054
0.069

m3/day
B8153.6
8153.6
B8153.6
5941.2

kwWh

4910.3
4910.3
4910.3
3577.9

hm®

259.5

3653

kW

204.6
204.6
204.6
149.1

Qmax (m3/s)
amin (m3/s)
Imax [ MW)
PT (%)

PV (%)

E (GWh)
E(GWh/y)
h

* Yroroytopog ypovov Aertovpyiag 6To £T0g

Metpovton o1 UEPES OOV £xEL TOPOyTEL
evépyelo Kal VToAoYILETOL TO TOGOGTO TOVG
ue faon to GHVOAO TOV NUEPDV

=COUNTIF(G25:G3677,">0")/$E$11*100

10 /5 2
1 ,' 0.5 0.2
‘\ 21.7 ,' 10.8 4.3
129.9¥ 44.7 61.7
V76.9 8.6 0.6
120.2 138.4 126.0
12.0 13.8 12.6
0.06 0.15 0.33
kwh/d k'wh/d kwh,d
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0



Haopaoerypo pertioromoinonc MYHE ueg évav otpoprro
n=0.85v00=>0.10

max)

80

60

40

20

100

80

60

40

20

Toocoosté 6ykov (%)

e e

OVopaoTIKEG TOPOYES OOV TO

i
I
| TOGOGTO TOL YPNOCLULOTOLOVUEVOL
T 7 7 7 /4 O I
1 OyKov givan HeyaAvtepo amod 75%
P EGnREET e T L e EE e R e >!

1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Msnoty Hapoyn rertovpyiog (m?/s)

r r r L4 14
Tosooté xpévov (%) OvopaoTiKi Tapoyf AELTOVPYING YIO HEYIGTY TOPOYMYY] EVEPYELNG
’
(xpMon solver)
E G H ] | ] | K L M N o P [5) F
13 Solver Parameters ==
BeAuoTomoinon ue
s+ 1 otpopiho
15 Qimin=0.1*Qimax . 3
16 |amax (m3/s) 10 5 2 otz L @
17 Qmin (m3/s) 1 05 0,2 0,449 To: & i i B Vel OF 0
18 |Imax (MW) 217 108 43 9,7 S T T :
19 |PT (%) 298 a7 Ey 266 By Changing Variable Cels:
20 |PV (%) 76,9 88,6 81 89,0 prver @
21 [E(GWh) 1202 1384 1260 139,1
22 [E(GWh/y) 120 13,8 2.6 138 Subject to the Constraints:
——————————————————————————— 1 23 1A 0,06 015 0,33 016 =
| 24 kwh/d kwh/d kWh/d kwh/d Add
5| 0 0 0 0
! 26 0 o 0 o Change
I 27 0 o a o
| . ; R ———
1 29 o o 0 o
| 2 e ]
| 31 0 / o 0 [}
T T T T T T T T \ T T :;; | 0 o o g LoadjSave
1 2 3 4 . 5 6 R 7 8’ 2 1 10 11 12 el 3 o [#] Make Unconstrained Variables Non-Negative
Méyiomn Hapoy Aettovpyies (m*/f) :: Q - 4.49 m / S g Select a Solving Method: RE Naniinear [=] Options
DS © E=13.9GWh Savrgretd
14 14 14 Ject th I for Solver Problems th th noninear. Select th
Ovo LOOTIKEG TOPOYES OTTOV TO = ¢ £ e e
a0 \ 0 non-smooth.
r I4 4 41 o 0 15443245 (]
TOGOOTO YPOVOL Eivail = S 1o Imisieal aE
, , 0 44 o ] a 0 jids i ] I Clos
ueyoaivtepo amd 30% & o o T °\N
15 A

Kaumdin

12

\ Hiextpun evépysia (GWh)

N\

maporyyng
EVEPYELAC Y10l
OVOLLOIGTIKEC

N
N

N\
E>13.5 GWh

N N

opoyéEc 1 €mc 5
12 m3/s

Yo Q netav
2.8-6.4 m/s

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Ménot Hopoytj Aettovpyiag (m¥/s)

12



Haopaderyno tpocopoimons MYHE e évav 1) 000 otpofilovg

OecpnTIKN 16Y0g Y2
AEAOMENA owapopeg Tapoyés

Q (m¥/s) 1(MW)

H=260 m
p=1000 kgm* >
£=9.81 m/s? 15 13
n=0.85 ) 43
2.5 54
3 6.5
4 8.7
5 10.8
10 21.7

YIIOMNHMA

Orins Omax: EAG10TN KOt
UEYIOTN (OVOUOOTIKY) TTOPOYN
ekpeTalhevong (m/s)

I..: Iox0Ocywo v péyom
napoyn expetdiievong (MW)
PT: [Tocoo16 ypoOVOL
Aertovpyiag oto £tog (%)

PV: Tlocooto dykov vepon
mov ypnoiponoteitor (%)

E: Zvvolikn emoia
napaymyn evépyelog (GWh)

(n=0.85,y10.0>0.2 Q

max)

| | |
1 otpopriog 8.7 MW

10

[#a]

O.in= 0.8 m¥/s

Oax = 4.0 m/s
L..=87MW

~

PT=349%

Hpeprjowe mwapoyy (m¥/s)
(o2

PV=792%
E=12.4 GWh

3%

=

10 20 30 40 50 60

=

70 80 90

Zvyvomta vaéppacnc (%)

[
(3]

100

[—
=

[#a]

~

Huegmijorwe mapoyy (m¥/s)
(o2

]

| | |
2 otpoprior 4.35 MW

O.in= 0.4 m¥/s
Opnax = 4.0 m?/s
L..=87MW
PT=48.2%
PV =88.9%
E=13.9 GWh

=

10 20 30 40 50 60
Zvyvomta vagppaone (%)

=

70 80 S0

100



Hopaoeryno tpocopoimwons MYHE e 6vo
otpofirovg (n=0.85, 70 0=>0.2 0 _.)

OzopnTiKn WYvs Y,

AEAOMENA dragopeg mopoytg
H=260 m Qwis) 1MW) 10
~ 3 0.5 1.1 =
pzéosolorﬁ/g 8 1 SO
g=9. S 1.5 3.3 &
n=0.85 2 43 g

2.5 54 H
3 6.5 g4
4 8.7 =
5 10.8 2
10 21.7
0
YIIOMNHMA

Orins Omax: EAG10TN KOt

| | | |
2 otpofrrot 6.5 ko 2.2 MW

Q.= 0.2 m%s
Oonax = 4.0 m/s

I..=8.7MW

=

PT=61.7%
PV =93.6%

10

E =14.6 GWh

20

30

40 50 60 70 80 90
Zvyvomta vagppaone (%)

100

[
(3]

UEYIOTN (OVOUOOTIKY) TTOPOYN

| | | |
2 otpoprior 5.4 kon 3.3 MW

[—
=

ekpeTalhevong (m/s)

I..: Iox0Ocywo v péyom

Omin= 0.3 m/s

[#a]
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Hopaoerypo peitioronoinonc MYHE pue
0v0 otpofirovg (n=0.85,vva 0=0.10,..)

BeATioTomolnon pe 1

orpofiho
Qlmin=0.1*Qlmax

Qmax (m3/s) 4,49
Qmin (m3/s) 0,45
Imax (MW) 9,7
PT (%) 46,6
PV (%) 89,0
E (GWh) 139,1
E (GWh/y) 13,9
ZA 0,16

AEAOMENA

H=260 m

p=1000 kg/m?

2=9.81 m/s?

n=0.85

BeATioTomolnan pe 2

bovc otpofhouc

Q1min=0.1*{Q2max/2)

5,08
0,25
11,0
56,4
93,8

146,6
14,7
0,15

BeATioTomolnon pe 2

Saboykouc orpoflhouc

Q1min=0.1*0.1*Q2ma

8,71

0,09

18,9

75,8

99.0
154,7

15,5

0,09

OepnTIKI) WOY0E Y10

01aQPopPES TAPOYES

Q (m¥s) 1 (MW)

0.5
1
15
2
25

[V T

1.1
22
3.3
43
54
6.5
8.7
10.8
21.7

X
= leax+ Q2max

- lein
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Dvilo vToroyiop@OV (oTpOfriog pe peTafAnTtd GVVTELEGTI UTOO0GTC)

260 IEW)=981*Q(m'y)*H(m)*n

1 |H Kopnvin otpofirov
2 |p 1000 Francis ns=100
= 3,81 . . 3. Mé Béon 1o mécoord  2/amax n
: n 'I]',EIE| LA HAsxkmpopnyovohoywou sfomuopou me nMSPT']Gng Tpoc T : 1]
& 1. Yrmoloyileton n evépysia pe Péon to 2. YnoloyiCetat to ot i%ﬁi?;ig 1(22: oL 2
7 GUVTEAEGTN AOS0GNC TOGOGTO NG P STV KOLTTOM 3
g mhektpopnyovoroyikod eEonAcpoy. T NuePNoLag TPOG TV Dwr{cs r“ o on 4
E ovvéyelo 0o d1opBwbel pe Béon to HEYLOTN TTOPOYN sovieleat 022[ (,)QSOG Z
;;  ovviekeot otpofikwv mov TpokimTEL otpofitov NS NS ;
— Kkabe nuépa amd Tig kopmhAeg =MAX(INT(100¥B99/F$17);1) a
13| _[F(AND($B99>F$18;$B99<F$17):$B 'll 9
1| S1*SBS3*$B$4*$BIO*24:F(SBII>FS1 '. —LOOKUP(F99:51$5:515104) | 10 o
1 7;$B$1*$B$3*$BS4*F$17%24;0)) ‘ Francis ns=100 | 12 0.36
17 |Ehgynoty, penom mopaoyy) skperaiievone (md/s), Omax [m3/z) I'| 3,00 \ 13 0,39
18 \ Qmin(m3fs) | 0,30 4. Hnuepfiow evépyelo 14 0,42
13 loyic om pénem) mapoyn) experdhhevons | Imax (MW) LT3 i dopbdveton pe faon to 15 0,45
20 IMogooTd ypiver iertovpyics oTo £T0S \ PTs) | 53,2 ' OLVTEAECTH] AMOB00NG 16 0,48
21 |MooooTo 6yKoT VEPOT TOU yprGLuoToEiTaL | PV (%) '\ B7.3 ' TV otpofilmv 17 0,51
22 | Zuvolikn evipyzia \‘ E [GWh) l‘. 123,5? I'l 18 0,54
23 E(EWhyy) ‘.I 12,3\ ' =G99*E99 19 0,57
24 b1 ' 0,20 |, ' ' 20 0.6
25 \ ' L \ 21 0,617
26 m3fs  m3/day | |\ kwh/d n/amx 1 EA kWh/d | 22 0,634
38 12/12/1971 0,620 535611 V3g430,1 V20 | \l'/l:},Eﬂ 21¥53,1 35 0,935
100 13/12/1871 0,708 611466 415835 23 \ 085 27074,7 36 0,934
101| 14/12/1871 0,794 686267 46677,1 26 \ 0,70 32767,4 57 0,933
102| 15/12/1871 0,860 743158 50546,5 28 \ 0,74 37202,3 38 0,932

IMPOXOXH: O vroloyiopdg Tov T0606To0 GYKOL ‘
vepo oL y¥pnoiponoteitol aALalel. Apyikd
VTOAOYILETOL O GLVTEAESTNG ATOJO0TG TV GTPOPRIAwY \ H véa oyéon evoopatdvel To cvvtereoti) oTpofilov
}\11 7\{ 7 4 4 \

0 70 IAiKO TG TEMKNG EVEPYELAS TPOG TNV aAPYIKT] SUM(H27:H3679) |
EVEPYELD TTOL VTOAOYIGTNKE LE PAoN TO CLUVTEAESTN

. , . SUM(E27:E3679)
AmOd00™G NAEKTPOUNYAVOAOYIKOV EEOTAGHOD

=(SUM(H27:H3679)*3600/($B$1*$B$3*$B$4*SUM(H27:
H3679)/SUM(E27:E3679))/($C$12*1000000)*100)
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Amoteréopoto (oTPOfrriog pe peTafAnNTo GVVTELEGTY] ATOO0GIC)

ITocootd gpovor (%)

16 1‘1 12
Méyiem Hapoyij Lewrovpyiag (m*/p)
OvopooTtikég TapoyEg OTov T0
T0G0GTO YPOVOL givart
ueyoaivtepo and 30%

TIMocooto dykov (%)

TOGOGTO TOV YPTGLLOTOLOVUEVOD

1
I
1
I
|
I
OvopaoTikég TapoyES 6oV 10 !
:
oykov glvar peyordtepo amd 75%

1

I

T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 ¥ 8 9 10 11 12

Meénot Hapoy rettovpyios (m?/s)

Koapnvleg mapayoync evépysrag Yo
néywotn (ovopacstikny) mapoyn 1-12 m3/s

15
Hiextpua) evépysia (GWh)
oy
I ] !
| 1
e s
1 1 I
12 1 L
1 : I *“H{H““-h
| ! . ~
S
[ 1
[N 1
[N 1
9 e
P ' \
[ 1
[ 1
[ 1
[ 1
1 I 1
! ! ! ! ——n=0,85 ——Fransis
: i | ———Pelton ——Kaplan
6 : T L T T T T T T T
1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Ménom Hapoy kertovpyiag (m?/s)

Y100gpog ovvtedeotic Q.. =44 m/s E=13.9 GWh

Pelton

\\ U4
N\

Copan

Francis

0,.=42m¥s E=13.8GWh

0. =34m¥s E=13.6GWh
0...=3.0m%s E=12.8GWh



Algpevvnon ne 0vo otTpofiiovg

["veton n mtapadoyn 6Tl umaivel og Asttovpyio 0 TPOTOC GTPOPILOG, Kot av 1) Topoyn tval ekTOC TV opimv
Ae1tovpyiog Tov, YPNCUOTOLEITOL O dEVTEPOC GTPOPILOG (LOVOC TOV 1| GLUITTAT POLLATIKA)

Alaxo)plcu()g MG ------- _\;: _>| =IF(AND($E27>F$18;$E27<F$17);$E27;IF(SE27>F$17;F$17;0))

TOPOYNG GTOVG N
d00 oTpofilovg

! AY
1

1 \
1

\
\
N
\

A B C D E F G H I 1 K L M N o I3 Q R
1 |H 260
2 p 1000 Kopuroan 1 Kopmoin 2
3 |g 5,81 Q/0max n Q/Qmax n
4 |n 0,96 IA Hiskrpopnyovodoywol sfomuopod o [0
5 1 1
& [N 10£wn m3/s 2 2
7 |MEMETO 12,1 E 3
8 |EAAXIETO (1] 4 4
5 |MEZO 0,822 5 5
10 3 3 Idvolo
11 hm3 7 7 Qamax (m3/s) 3,80
12 | ABPOIZMA 2595 229,2 30,3 19,9 8 8 Qmin [m3/s) 0,04
13 | Eivoho nuepuw 3653 3 5 E (GWhy) 13,9
14 10 0.3 10 0.3
15 Méoo emjmo 25,9 11 0,33 11 0,33
16 TrpoBihog 1 ErpoBihog 2 12 0,36 12 0,36 TrpoBiiog 1 FrpopBihoc 2
17 Qmax [m3,s) 3,40 0,40 13 0,39 13 0,38 Qmax [m3/s) 3,40 0,40
12 Qmin [m3/s) 0,34 0,04 14 0,42 14 0,42 Qmin (m3/s) 0,34 0,04
19 15 0,45 15 0,45 E[GWh) 12,8 1,1
20 16 0,48 16 0,48
21 17 0,51 17 0,51
22 =B27-D27 12 0,54 13 0,54 :$B$1*$B$3*$B$4*$D27*24
23 ‘\ 19 0,57 19 0,57 /'
24 \ 20 0.6 20 0.6 ’
25 NapoysgEl \\‘né;\nmu MNapoysg E2 21 0,617 21 0,617 /
26 m3/s m3/s \, m3/s m3/s 22 0,634 22 0,634 kWh/d | 7 0fQmsx IA KWh,/d KWh,/d afamx
27 1/10/1871 0,094 0,01 N 0,004 0,09 *\\ 23 0,651 23 0,651 :)J’/ 1 0,00 0,0 /g 5458 23
28 2/10/1871 0,094 0,000\ 0,094 0,004, 24 0,663 24 0,668 0,0 1 0,00 0,0 18545.8 23
29 3f10/1971 049 0,000 \\ 0,094 0,094 25 0,685 25 0,685 0,0 1 0,00 0,0 |5sas8 23
1

\2 N

=IF(AND($B27>D$18;$B27<D$17);$B27;IF($B27>D$17;D$17;0))

1
1
1
1
1
I
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

=$B§1*$B$3*§BS4*$F27*24




AlgPELVNGN HE 0V0 GTPOPILOVG

[Mvetat n mapadoyn 6T umaivel oe Asttovpyio 0 TPOTOS GTPOPILOG, KOt av 1 Tapoyn ivan eKTOS TV
opiwv Agttovpyiog Tov, xpNotHomoteitan 0 de0TEPOG OTPOPIAOG (LOVOC TOV 1 GLUTAT|POULATIKA)

2 Pelton 2 Francis
Q... (m3/s) 4,2 4,2 4,2 4,2 Q.. (m3/s) 3,0 3,0 3,0 3,0
E (GWh) 13,8 14,6 14,9 15,1 E (GWh) 12,9 14,2 14,0 13,9
531 32 31 32 31 32 531 32 31 32 31 32
Q; pmax (M3/5) 21 21 30 12 38 04 Q. (m¥s) 15 15 20 10 27 03
E,, (GWh) 12,7 1,8 136 13 13,8 13 E;,(GWh) 112 30 123 17 128 10

Yvvovaouog Pelton-Francis

Q.. (m3/s) 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
E (GWh) 14,3 14,1 14,2 14,1 14,4 14,0

Pelton Francis Francis Pelton Pelton Francis Francis Pelton Pelton Francis Francis Pelton

3
Qi omax (M) 15 15 15 15 20 10 20 10 25 05 25 05

E, , (GWh) 114 30 112 29 126 17 123 17 132 11 127 12



